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Згідно із ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста 

звітує перед Слобожанською селищною радою та жителями старостинського округу про 

свою діяльність. Виконуючи вимоги цього Закону, керуючись Конституцією, законами 

України, законодавчими актами, Положенням про старосту, що визначають порядок його 

діяльності, пропоную звіт про свою роботу за 2022 рік. 

Рік моєї роботи на посаді старости Олександрівського старостинського округу 

пройшов у тісній співпраці з Слобожанською селищною радою, населенням старостинського 

округу, керівниками підприємств, установ та організацій. Я виконував доручення 

Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету, Слобожанського селищного 

голови, забезпечував надання інформації та виконував інші обов’язки, 

визначені  законодавством України в межах своїх повноважень. 

Я є членом виконавчого комітету Слобожанською селищної ради, де представляю 

інтереси жителів свого старостинського округу. Брав участь у всіх засіданнях  виконавчого 

комітету, за винятком відпустки та передування на лікарняному. 

 

 
Під час засідання виконавчого комітету Слобожанської селищної ради 

 

До складу Олександрівського старостинського округу входять населені пункти с. 

Олександрівка з чисельністю – 2817 осіб та с. Василівка з чисельністю - 212 осіб, загалом 

3029 осіб. 

Враховуючи таку чималу кількість населення, значну увагу у своїй роботі я приділяю  

прийому громадян, яка здійснюється за місцем роботи в межах робочого  часу  згідно з 

графіком прийому громадян, та у позаробочий  час  за місцем проживання жителів населених 

пунктів старостинського округу.  



 

Під час особистого прийому громадян разом із першим заступником селищного голови 

Шаповаловим І.В. 

Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального 

захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, 

реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Працюю для покращення умов життя 

та побуту мешканців сіл Олександрівки та Василівки Олександрівського старостинського 

округу. 

На території Олександрівського старостинського округу функціонують такі об’єкти 

соціальної сфери: центр надання адміністративних послуг (ЦНАП), КЗ «Центр надання 

соціальних послуг», служба у справах дітей, молодіжний центр «Смарт», Олександрівський 

ліцей Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області, 

Дошкільний підрозділ «Рябінушка» Олександрівського ліцею, Бібліотека с. Олександрівки, 

будинок культури с. Олександрівка КЗ «ЦКД Слобожанський» ССР, медичні послуги 

населенню надають медики Олександрівської амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, ФП (с. Василівка), ФОП лікар сімейної медицини Горошко А.М., 

07 лютого 2022 року за моєї участі в с. Олександрівка урочисто відкрили поліцейську 

станцію, яка зможе забезпечити безпеку для жителів громади. Урочисто відкрити її 

приїжджали заступник начальника ГУНП у Дніпропетровській області Володимир Богоніс та 

Слобожанський селищний голова Іван Камінський. 

 

 

Під час відкриття поліцейської станції 



Вже понад рік на території Олександрівського старостинського округу функціонує 

робоче місце провідного спеціаліста служби у справах дітей Слобожанської селищної ради. 

Станом на 01 січня 2023 року чисельність дитячого населення на території 

Олександрівського старостинського округ становить 561 особу. 

Спільна комплексна робота проводиться щодо соціального захисту дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах. Усі дії щодо дитини, яка перебуває у складних 

життєвих обставинах, спрямовуються на захист її прав та інтересів, усунення причин таких 

обставин і забезпечення безпечних умов її проживання та виховання, надання їй та її батькам 

комплексу необхідних послуг та соціальної допомоги. Значну увагу я разом із службою у 

справах дітей приділяю недопущенню вчинення насильницьких дій відносно осіб, які не 

досягли 18 річного віку, адже насильство над дітьми під час війни стає ще більш 

небезпечним, ніж у мирний час. 

05 грудня 2022 року в Олександрівському старостаті відбулось засідання круглого 

столу в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», метою проведення якого є 

привернення уваги до проблем подолання насильства в сім’ях, жорстокого поводження з 

дітьми на території громади. 

 

 

Під час засідання «круглого столу» 

в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

Соціальні послуги на території Олександрівського старостинського округу надають 

фахівець із соціальної роботи ІІ категорії, соціальний працівник та соціальні робітники. В 

першу чергу, послугами охоплені вразливі верстви населення та одинокі особи похилого 

віку, які потребують догляду дома. Одним із видів соціальної роботи є надання 

гуманітарної допомоги. Особливо актуальним це питання постало після оголошення 

воєнного стану на всій території нашої країни та початком переміщення осіб в межах 

держави. Під час роботи з сім’ями, які потребують особливої соціальної підтримки, 

досить часто виникає потреба у екстреному наданні найнеобхідніших речей, де я надаю 

безпосередню гуманітарну допомогу. 

З метою досягнення стійких та вагомих результатів, я, як староста Олександрівського 

старостинського округу особисто контролюю, координую та спрямовую роботу даного 

відділу для того щоб соціальні послуги стали кращими та доступнішими для населення. 

Адже, задоволення потреб у соціальних послугах людей є одним із ключових напрямів у 

моїй діяльності. 

 



 

Під час надання гуманітарної допомоги ВПО в с. Василівка.  

До послуг населення старостинського округу – відділ соціального захисту населення. 

         За рахунок коштів селищного бюджету 490 мешканцям Олександрівського старостату у 

2022 році виплачена матеріальна допомога на загальну суму 3 029 680,00 грн., з них: 

1. учасникам війни та учасникам бойових дій Другої світової війни – до Дня пам’яті і 

примирення та річниці завершення Другої світової війни – 7 особам на суму 10 000,00 грн.; 

2. внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку з введенням 

воєнного стану в Україні – 220 особам, в тому числі 55 дітям віком до 18 років, на суму 

265 000,00 грн.; 

3. дітям з інвалідністю віком до 18 років – до Міжнародного дня захисту дітей – 5 

особам на суму 7 500,00 грн.; 

4. багатодітним родинам - до Дня Матері в Україні – 18 сім’ям (53 дитини) на суму 26 

500,00 грн.; 

5. на дітей, які виховуються у сім’ях усиновителів, прийомній сім’ї, дитячих будинків 

сімейного типу, опікуна/піклувальника – до Дня усиновлення в Україні – 2 опікунам (на 2 

дітей) на суму 2 000,00 грн. та 1 ДБСТ (на 4 дітей) на суму 4 000,00 грн.; 

6. особам з інвалідністю віком до 35 років (молоді) – до Міжнародного Дня людей з 

інвалідністю – 8 особам на суму 8 000,00 грн.; 

7. учасникам та учасницям бойових дій та особам, які безпосередньо брали участь в 

антитерористичній операції (УБД  АТО/ООС) -  до Дня захисника та захисниць України – 27 

особам на суму 54 000,00 грн.; 

8. учасникам бойових дій на території інших держав - до Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав та річниці виведення військ з Афганістану – 9 особам 

на суму 18 000,00 грн.; 

9. громадянам, які постраждали внаслідок ЧАЕС (ліквідаторам, потерпілим) – до 

Міжнародного Дня пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф та річниці з дня аварії на 

Чорнобильській АЕС – 23 особам на суму 23 500,00 грн.; 

10. мешканцям старостату у зв’язку з настанням ювілейної дати (75, 80, 85, 90, 95, 100 

років) – 24 особам на суму 24 000,00 грн.; 

11. сім'ям на військовослужбовця, який приймає участь в забезпеченні охорони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави – 112 особам на суму 2 340 000,00 

грн.; 

12. на поховання деяких непрацюючих категорій осіб, виконавцю волевиявлення 

померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого – 2 особам на суму 8 100,00 грн.; 



13. незахищеним верствам населення старостату за клопотанням депутатів селищної 

ради (депутатська) – 24 особам на суму 134 500,00 грн.; 

14. дітям з сімей СЖО -  до Дня захисту дітей – 2 особам (на 3 дітей) на суму 3 000,00 

грн.; 

15. депутатам і працівникам Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів, 

комунальних закладів та підприємств, що знаходяться у комунальній власності 

територіальної громади, які потрапили у скрутне матеріальне становище – 1 особі на суму 

20 000,00 грн.; 

16. на поховання військовослужбовців, загиблих під час бойових дій у зв'язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України – 5 особам на суму 81 580,00 грн. 

        За 2022 рік 5 мешканцям старостату за рахунок коштів селищного бюджету нарахована 

компенсація за надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі на загальну 

суму 18 355,75 грн. 

           З початку дії воєнного стану в Україні (з 24.02.2022 року) та до кінця 2022 року у 

Олександрівському старостаті самостійно розмістилося 429 осіб, які мають статус 

внутрішньо переміщеної особи  (ВПО), з них: жінок – 237; чоловіків – 78; дітей віком до 18 

років – 114 (хлопців – 61, дівчат – 53). 

Протягом 2022 року 198 ВПО вже повернулися до свого місця проживання, виїхали до 

іншої області або за кордон.         

16 мешканців старостату за рахунок коштів державного бюджету отримали 

компенсацію витрат за безкоштовне тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, 

які перемістилися у період воєнного стану на територію старостату. Сума компенсації 

власникам житла за 2022 рік становить 92 735,63 грн. 

Також в Олександрівці працює молодіжний простір МЦ “Смарт”. Метою роботи 

молодіжного простору, як осередку молодіжного центру, є здійснення молодіжної роботи: 

надання молоді можливостей для спілкування, змістовного і активного дозвілля, 

неформальної освіти, національно-патріотичного виховання та волонтерства. З початком 

повномаштабного вторгнення росії на територію України сотні олександрівчан приєдналися 

до волонтерського руху організованого МЦ “Смарт, люди допомагають у гуманітарних 

штабах, плетуть маскувальні сітки, закуповують амуніцію тощо. 

 

Під час плетіння маскувальних сіток для ЗСУ 

 



У 2022 році адміністраторами ЦНАПу надано понад 2000 адміністративних послуг. А 

саме, послуг з видачі довідок різного характеру, послуг щодо реєстрації, зняття з реєстрації 

місця проживання, отримання та скасування статусу ВПО. 

Адміністраторами ЦНАПу надавалися різнопланові консультації, проводилася робота з 

книгами погосподарського обліку, картками реєстрації громадян. Організовувались і 

проводились флешмоби з послідуючим наданням фотозвітів, з нагоди відзначення свят: «Дня 

єдності», «Великодніх Свят», «Дня вишиванки», «Дня захисту дітей», «Дня Конституції 

України», «Дня Незалежності України», «Дня захисника України та Дня козацтва», «Дня 

Святого Миколая». 

 
Під час флешмоду до дня Конституції України 

 
Під час флешмобу до «Дня єдності» 

Осередками культурного розвитку на території Олександрівського старостинського 

округу є Бібліотека та будинок культури с. Олександрівка КЗ «ЦКД Слобожанський» ССР. 



Олександрівський будинок культури - активний осередок виховної, культурно-масової 

та просвітницької роботи. Серед сновних напрямків діяльності - організація якісного 

дозвілля громадян різних вікових категорій, збереження та відродження народних традицій, 

патріотичне виховання молоді. Заклад сприяє розвитку творчих здібностей і обдаровань 

різновікових груп населення, організовує дозвілля, залучає сільську молодь до традицій 

народної культури. 

Колектив будинку культури докладає багато зусиль, щоб наші концерти і свята були 

гарні в усьому: і костюми, і виконання, і театралізація. Ігрові програми зовсім не схожі одна 

на одну, дітям завжди цікаво. Колектив закладу намагається всебічно охопити інтереси та 

потреби населення, проводячи майстер-класи, різноманітні тематичні вечори, ігрові 

програми, в літній час працює кінотеатр під відкритим небом. Життя Будинку культури – це 

постійний пошук нових форм роботи, цікавих засобів втілення задуманого, намагання 

залучити до участі в колективах все нових і нових учасників. 

 

 
Під час новорічних світ в будинку культури 

 

Бібліотека в нашому окрузі– це особливий простір для всіх і кожного, з особливою 

енергетикою, настроєм і затишком. 

Метою роботи бібліотеки залучення нових користувачів і надання якісних послуг і 

задоволення запитів наших користувачів. 

У 2022 році робота бібліотеки була направлена на просвіту, збереження культурної 

спадщини, відповідальність відносно проблеми читання, підтримку і розвиток читацької 

культури, загальнодоступність та безкоштовність основних бібліотечних послуг. 
 

 
Під час тренінгу в бібліотеці 

З метою упорядкування, на території населених пунктів старостинського округу 

проводилися суботники, Дні довкілля. 



У листопаді 2022 року в проводились роботи з поточного ремонту автомобільних доріг.  

Ремонт автомобільної дороги став можливим за договором підрядника з комунальним 

підприємством «Керуюча компанія «Господар». Згідно договору роботи по оновленню 

дороги охоплять територію площею 845 квадратних метри. Покриття дороги – суміші 

асфальтобетонні гарячі та теплі дрібнозернисті (тип В, марка 1). 

Адже, я у співпраці з Слобожанською громадою роблю все для того, щоб жителі 

могли зручно й безперешкодно пересуватися вулицями населеного пункту. Бо комфорт 

громади - в центрі уваги. 

 

 
Під час ремонту по вул. Доновського. 

 

 
Вивіз сміття з парку ім. Комарова після толоки 



Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву територіальної 

громади, депутатам, жителям округу, які підтримували і підтримують мене, дають поради, 

тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади. 

Всім бажаю здоров’я, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні! 

 
Все буде Україна, Ваш Павло Прокоф’єв! 

 

 

 

Староста                  Павло ПРОКОФ’ЄВ  


